



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD nº 111/2021
RETIFICA EDITAL PROGRAD nº 110/2021

A Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, por meio da Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD

RETIFICA

O item 3, do Edital PROGRAD nº 110/2021 – HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES do 2º Processo Seletivo para PORTADOR DE DIPLOMA DE ENSINO SUPERIOR EM VAGA INICIAL, publicado em 17 de setembro de 2021, nos seguintes termos:

1. Onde se lê: Guilherme Santos Pereira, leia-se Guilherme Santos Ferreira.
2. Demais condições permanece o constante do Edital PROGRAD nº 110/2021.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Jacarezinho, 20 de setembro de 2021.

Original Assinado

Ana Paula Belomo Castanho Brochado
Pró-Reitora de Graduação.